



CONSILIUL LOCAL FĂUREȘTI  
JUD. VÂLCEA  
Tel. 0250 / 842496

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.04.2020 orele 10:00 în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local Făurești, unde din numărul de 9 consilieri în funcție ai Consiliului Local sunt prezenți un număr de 9 consilieri .

Domnul Irimia Marian, primarul localității Făurești, județul Valcea dă cuvântul domnului Maciuceanu Daniil președintele de ședință.

Domnul Maciuceanu Daniil, președintele de sedinta, propune următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale în Județul Vâlcea;

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea actului normativ de indexare a nivelului impozitelor și taxelor convenite bugetului local pentru anul 2021.

3. Diverse.

Se supune ordinea de zi și se aproba în unanimitate.

Înainte de a se intra în plen se da cuvântul doamnei Radoi Maria Alina- secretarul General al Consiliului Local pentru a da citire procesului verbal de la sedința anterioară.

Se supune la vot procesul verbal, care se aproba cu unanimitate de voturi ;

În continuare se trece la punctul 1 din ordinea de zi privitor la aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale în Județul Vâlcea;

Se înscrie la cuvânt domnul primar care menționează că în luna aprilie s-au colectat 5 tone de gunoi menajer.

Se înscrie la cuvânt domnul viceprimar care menționează că gunoierii selective se ridică gratuit, nu o luna, 2 sau 3, cum menționează alte persoane că apoi se va plăti conform hotărârii și întreabă de unde o avea domnul Vasilescu hotărârile. Secretarul general menționează că hotărârile consiliului local sunt afișate pe site-ul primăriei comunei Fauresti.

Domnul Vulturescu mentioneaza ca cu BRAI CATA se ridicau 20 de t/luna de gunoi , iar acum daca s-ar ridica gunoiul pe fiecare saptamana ar fi 10 t/ luna.

In continuare se inscrie la cuvânt domnul consilier Safta care mentioneaza ca confuzia a aparut ca indiferent daca dau sau nu gunoi , se platesc 9 lei/luna sic a multi oameni zic ca duc ei gunoiul la poarta si nu au de ce sa plateasca.

Se supune la vot proiectul de hotarare, care se aproba cu un număr de 9 voturi pentru.

Se adoptă hotărârea nr.16/2020.

In continuare se trece la punctul 2 din ordinea de zi privitor la stabilirea si aprobarea actului normativ de indexare a nivelului impozitelor si taxelor convenite bugetului local pentru anul 2021.

Se supune la vot propunerea sa, care se aproba cu un număr de 9 voturi pentru .

Se adoptă hotărârea nr.17/2020.

In continuare se trece la punctul 3 din ordinea de zi Diverse.

Se inscrie la cuvânt domnul primar care mentioneaza ca instalatia electrica la gradinita este stricata si ca ar trebui achizitionate materiale. De asemenea, spune ca fostul SMA a fost vandut si ca a discutat cu cei care l-au cumparat si le-a sugerat ca ar trebui sa faca macar gardul, avand in vedere ca este in apropierea primariei. In continuare, cu privire la cladirea „ Moara” o sa fie initiat un proiect de hotarare privind concesionarea acesteia pe o perioada de 15 ani si ca o sa fie puse conditii cum ar fi gardul si fatada. Acesta mai mentioneaza ca a discutat cu cei de la consiliul concurentei si au zis ca nu este bine sa impunem c ear trebui sa faca pentru ca astfel favorizam pe cineva.

Se inscrie la Domnul viceprimar care mentioneaza ca ieri a avut o actiune cu cei de la 416 in curtea scolii si desi nu era treaba primariei, domnul director nici macar nu a venit. De asemenea, mentioneaza ca Ministerul Invatamantului nu si-a dat acordul pentru demararea salii de sport.

Se inscrie la cuvânt domnul Tirvuica care spune ca a depus dosarul de demolare , dar s-a sistat proiectul cu salile de sport.

In continuare, domnul primar spune ca se va termina cu gradinita si apoi se va trece la dispensar si scoala.

Domnul Safta mentioneaza ca in perspectiva deschiderii gradinitei se impune efectuarea unei parcar.

Domnul primar zice ca se impun 2 parcar: la primarie si gradinita, iar domnul viceprimar zice ca se impune o parcare la farmacia din comuna. In continuare se discuta despre cum s-ar putea remedia problema parcarii de la

farmacie.

Nemaifiind discutii presedintele de sedinta declara sedinta încheiată.  
Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
MACIUCEANU DANIL



SECRETAR GENERAL  
RADOI MARIA-ALINA

